



## В Саратовской области сотрудник учреждения сертификации на железнодорожном транспорте признан виновным в получении взятки



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику учреждения сертификации на железнодорожном транспорте. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, в октябре 2021 года обвиняемый проводил проверку деятельности железнодорожного предприятия в городе Ртищево, в ходе которой выявил ряд недочетов. При этом, пообещал в акте проверки выявленные несоответствия не отражать, оказывать дальнейшее покровительство при проведении инспекционного контроля и



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

сертификации, потребовав денежные средства в размере 30 тысяч рублей.

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

24 марта 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1667772>